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Egész hónapban a házakat a szárítják

A tervek szerint augusztus végéig maradnak a Magyar Máltai Szeretetszolgálat önkéntesei és munkatársai a szerbiai

Obrenovacban. A várost még májusban öntötte el az árvíz, az átázott épületek azonban azóta sem száradtak ki, ami a

javítási,felújítási munkálatokat is késlelteti. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat hetek óta a helyszínen segédkezik, ipari

falszárító gépeiket házról házra viszik.  

A várost májusában öntötte el a Kolubara és a Száva folyó. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat munkatársai közel nyolcvan ház

szárítását végzik ipari falszárító berendezésekkel július 7-tõl augusztus 31-ig, a Nagybecskereki Püspökségi Caritas pedig ötezer

szerb dinárig állja a szárítandó házak közüzemi számláinak költségét. A gépeket kezelõ önkénteseket kéthetente váltják. A legutóbbi

alkalommal Marjai János, az MTI fotósa is megnézte a helyszínt.

A város katonai kaszárnyájába kitelepített lakos a szerbiai Obrenovácban 2014. augusztus 4-én.

Lakosok takarítják az utcát a szerbiai Obrenovác leghosszabb ideig elöntött Dudovi kerületében.

Kisbusz sárral borított utastere a szerbiai Obrenovác leghosszabb ideig elöntött Dudovi kerületében.

Palkovics Sándor, a Nagybecskereki Püspökségi Caritas önkéntese  Boros Györgyi, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat önkéntese  és

Sáhóné Lajkó Zsuzsanna programkoordinátor egy lakóval beszélgetnek egy szárítás alatt álló házban a szerbiai Obrenovác

leghosszabb ideig elöntött Dudovi kerületében 2014. augusztus 4-én.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat által felmért és szárításra kijelölt házak láthatók a település korábban árvízzel elöntött területének

térképén.

Segélyosztás a szerbiai Obrenovác leghosszabb ideig elöntött Dudovi kerületében.

Boros Györgyi (b2) és Márkus Vince (k), a Magyar Máltai Szeretetszolgálat önkéntesei, Sáhóné Lajkó Zsuzsanna programkoordinátor

(b4) és Palkovics Sándor, a Nagybecskereki Püspökségi Caritas önkéntese (j) egy szárítás alatt álló lakóházban.
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